表單的頂端

	極具危險性之大塔山下大崩壁(衛星圖) 極具危險性之大塔山下大崩壁(衛星圖) 

	

	

	型態 

本站留言版 (編號 73639)

作者編修附檔 / 作者編修內文   

發表 




 HYPERLINK "http://www.keepon.com.tw/ActiveSite/Message/One.asp" \l "#" 
[image: image2.png]


YIAMAN 

寫入 

2008/10/02(四) 12:30 from 210.202.* 

[image: image3.png]


因崩塌面鬆動而且上下長達240米
無法架索在表面噴漿固定及埋排水管
也無法在表面種植植被確實是無解!
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曾經看過某單位的勘查資料, 才發現大有為政府不是吃飽飯沒事做,
許多土石流和水土保持的勘測資料, 數據分析明確, 衛星圖清楚,
包含住家狀況, 因為是機緣看到, 沒看到還真不知道花多少錢在做這些事,
而橋樑勘測, 照理中軍中也會有資料, 但是現在的軍, 風災清垃圾是很好用的.
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由衛星圖點出最高崩塌點座標,反貼在TOPO圖上(標高約2520米處)
NO1明隧道標高2280米
S=落石最大衝程=2520-2280=240米
由V=V0+GT
S= V0T+0.5GT2
V0=0   G=9.8M/sec2
自由落石由標高2520米處下落至NO1明隧道標(標高2280米) 
1) 到達NO1明隧道時間 T=15.7秒 (逃生時間夠?)
2) 落石 終點速度 V=154米/秒=555公里/小時(相當737飛機速度)
3) 1 噸落石之衝擊量=mv=1噸x154米/秒=154噸米/秒
4) 1 噸落石之動能量= 0.5mv2==0.5X1噸X(154米/秒)2==11858噸(米/秒)2=
(難怪NO1明隧道入口處1~3根主樑93年中被砸壞一次再重建)
註:1噸落石相當於(體積0.4立方米)=長X寬X高=0.73米X 0.73米X 0.73米
5)**發生機率由93年9月到-97年9月=約4年=1460天=發生過砸壞一次
發生機率=1/1460=0.07%
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由衛星圖-1點出最高崩塌點在標高2520米處反貼於航跡圖(圖-3) (145KB)
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所以稱之極具危險性:
1) 921以後大岩石被震鬆動,大崩塌面無法做有效控制,加上大雨來襲,落石一處即發
2) 上方之大崩塌,一面往上襲奪已經到標更高2520米處,一面往右方沿伸持續擴大中
3) NO1明隧道在完工後當年雨季就被上方落下之巨石匝毀一段(約在入口處1~2~3根之主柱處橫樑被挓咂毀)後重建
4)落石區已超過NO1明隧道建築物保護範圍如下圖-1
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極具危險性之大塔山下大崩壁(2008-02-09-衛星圖-1) (145KB)
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眠月支線-NO1明隧道-NO2明隧道-二號隧道-塔山站(航跡圖-2) (148KB)
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